

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:700807-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wrocław: Nadmiarowa macierz niezależnych dysków (RAID)
2022/S 243-700807**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 205-584038)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Wrocławski

Krajowy numer identyfikacyjny: 000001301

Adres pocztowy: pl.Uniwersytecki 1

Miejscowość: Wrocław

Kod NUTS: PL514 Miasto Wrocław

Kod pocztowy: 50-137

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anna Pawliszyn

E-mail: anna.pawliszyn@uwr.edu.pl

Tel.: +48 713752004

Adresy internetowe:

Główny adres: www.uwr.edu.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

"Dostawa macierzy i przełączników SAN", Numer referencyjny BZP.272.16.2022.AP

Numer referencyjny: BZP. 272.16.2022.AP

II.1.2) Główny kod CPV

30233141 Nadmiarowa macierz niezależnych dysków (RAID)

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest:

- a) dostawa macierzy – 2 szt. i przełączników SAN – 2 szt., na potrzeby Działu Usług Informatycznych,
- b) dostawa, montaż, instalacja i uruchomienie macierzy – 1 szt., na potrzeby Biblioteki Uniwersyteckiej.

2. Przedmiot zamówienia współfinansowany jest ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. Projekt „Uniwersytet Wrocławski uczelnią w pełni dostępną do roku 2023”.

3. Przedmiot zamówienia, o którym mowa w pkt. 2, obejmuje zakup i dostawę Urządzeń wraz z wniesieniem do pomieszczenia (całego Sprzętu) oraz montaż, instalację i uruchomienie jednej macierzy na potrzeby Biblioteki Uniwersyteckiej (montaż, instalacja, uruchomienie pozostałych dwóch macierzy wraz z przełącznikami leży po stronie Zamawiającego), a także szkolenie pracowników Zamawiającego, o ile będzie to wymagane.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

13/12/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 205-584038](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.14

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

1. Zamawiający, zgodnie z art. 139 ust. 1 uPzp, przewiduje odwrotną kolejność oceny ofert tj.: najpierw dokona badania i oceny ofert, a następnie dokona kwalifikacji podmiotowej Wykonawcy, którego oferta została najwyżej oceniona, w zakresie podstaw do wykluczenia oraz spełnienia warunków udziału w postępowaniu.
2. Sposób komunikacji określono w rozdz. VIII SWZ.

Powinno być:

1. Zamawiający, zgodnie z art. 139 ust. 1 uPzp, przewiduje odwrotną kolejność oceny ofert tj.: najpierw dokona badania i oceny ofert, a następnie dokona kwalifikacji podmiotowej Wykonawcy, którego oferta została najwyżej oceniona, w zakresie podstaw do wykluczenia oraz spełnienia warunków udziału w postępowaniu.
2. Sposób komunikacji określono w rozdz. VIII SWZ.
3. Ofertę należy złożyć w języku polskim. Dopuszcza się złożenie przedmiotowych środków dowodowych w języku angielskim.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 19/12/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 03/01/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 18/03/2023

Powinno być:

Data: 02/04/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 19/12/2022

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 03/01/2023

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**